

ав-3

Уполномочен
Лит.ССР

5 при

Шилальс

19 5 1962

557

СОВ.СЕКРЕТНО

Экз.№ 1

Секретариат КГБ при СМ ЛССР

Бюлд. № 5548

Индекс а

60-XI 13619

С П Р А В К А

/ О состоянии агентурно-оперативной работы в аппарате уполномоченного КГБ при СМ Литовской ССР в Шилальском районе по состоянию на 20 мая 1962 года./

По штату в аппарате Уполномоченного КГБ при СМ Лит.ССР в Шилальском районе положено четыре оперативных работника. Все должности укомплектованы.

Чекистская работа среди оперативного состава распределена следующим образом:

Уполномоченный КГБ капитан тов. ШИЛГАЛС К.К. ведет контрразведывательную работу среди духовенства и осуществляет общее руководство;

Оперуполномоченные лейтенант тов. ШВАРЦАС и младший лейтенант ВЕЛИЧКА проводят оперативную работу по территориальному признаку, поделив между собой район пополам;

Оперуполномоченный старший лейтенант БУТРИМАС ведет работу по установлению преступников, совершивших в ночь на 9 августа 1959 года террористический акт над НОГНЮСОМ П.П. и распространявших 17 апреля 1960 года антисоветские листовки.

На территории района в период гитлеровской оккупации действовали две банды литовских буржуазных националистов, участники которых занимались массовым расстрелом советских граждан, в послевоенные годы активно проявляли себя вооруженные банды и националистическое подполье.

В настоящее время в районе проживает свыше 90 человек, ранее судимых за государственные преступления, возвратившиеся из

мест заключения, около 480 человек вернувшихся с места спецпоселения, 5 легализованных бандитов, 41 человек бывших членов буржуазных партий и организаций, некоторые из них националистически настроенные элементы, проявляют себя с враждебной стороны.

Вместе с тем на территории района действуют десять католических костелов, которые обслуживаются четырнадцатью ксендзами, один из них ИОЦАС С.П. 1899 года рождения, разрабатывается по делу агентурной разработки.

Оперативные работники выполняя требования приказов КГБ при Совете Министров Союза ССР № 00225 и № 00430 в 1961-1962 годах провели некоторые мероприятия, направленные на укрепление агентурного аппарата и поднятие уровня агентурно-оперативной работы. За это время аппаратом исключено из сети ввиду неработоспособности 8 агентов и 2-содержателя ящичных квартир. Вновь завербованы в 1961 году - 5 агентов, в 1962 году - 2 агента, которые имеют хорошую общую и политическую подготовку и другие данные, необходимые для успешного выполнения оперативных задач.

Несмотря на это агентурный аппарат остается слабым, как в количественном, так и в качественном отношениях.

На день проверки в аппарате числится 24 агента: у тов. ШИЛГАЛИСА - 5, из них агент "Лапе" в мае 1962 года выехал на жительство в Клайпедский район; у тов. БУТРИМАСА - 10; у тов. ШВАРЦАСА - 7, из них агент "Каунас" с января 1962 года находится вне связи и у тов. ВЕЛИЧКА - 2, из которых агент "Двадцать" длительное время находится на излечении в больнице.

Агентура характеризуется следующими данными:

I. По образованию:

С высшим	-	2 человека
Со средним	-	4 -"-
С образованием, в объеме 5,6,7 классов	4	-"-
С низшим / в объеме 4,3 и 2-х классов/	10	-"-
Самоучек /Кадис", "Тайклус", "Баржас", "Аумре"/.	4	-"-

II. По стажу сотрудничества с органами

До 1 года	-	5 человек
От 1 до 5 лет	-	5 -"-
От 5 до 10 лет и выше	-	14 -"-

III. По возрасту.

До 30 лет	-	2 человека
От 30 до 40 лет	-	12 -"-
От 40 до 50 лет	-	7 -"-
Свыше 50 лет	-	3 -"-

IV. По социальному положению.

Служащих	-	8 человек
Рабочих, занятых в сельском хозяйстве-	-	4 -"-
Колхозников	-	12 -"-

Приведенные данные свидетельствуют о том, что более половины агентов имеют низкий общеобразовательный уровень и были завербованы в агентурную сеть в период борьбы органов государственной безопасности с вооруженным националистическим подпольем в Республике.

В прошлые годы, будучи преданы Советскому строю, активно помогали органам КГБ в борьбе с бандитизмом и другими враждебными элементами. В настоящее время, в связи с изменением оперативной обстановки и отсутствием нужных связей, большинство этой агентуры не может оказывать действенной помощи органам КГБ в выполнении поставленных перед нами задач.

Ла числа имеющейся агентуры только 8 человек принимаются на 2-х явочных квартирах, встречи с остальными агентами происходят в так называемых обусловленных местах. Явки с агентами проводятся ежемесячно.

17 агентов работают по конкретным делам оперативного учета, остальные агенты освещают поведение отдельных лиц, вышедших из заключения и мест поселения.

В 1961-1962 годах оперативными работниками от агентуры получено ряд ценных в оперативном отношении материалов, в результате реализации которых выявлен и народным судом осужден преступник, совершивший хищение учебного оружия из Шилальской средней школы, установлены два государственных преступника, проходившие по делам всесоюзного розыска, у населения изъяты четыре ствола оружия, две гранаты, заведены три дела оперативной проверки, три наблюдательных дела и один дубликат розыскного дела.

Вместе с этим в работе с агентурой в районном аппарате КГБ имеются существенные недостатки:

Имеют место случаи, когда поступающие сообщения от агентов не уточняются и не получают должного развития.

Так например, 31/УШ-61 года агент "Мазгас" сообщил, что приехавший к нему из Караганды ПОШКУС Пятрас с. Пятраса ему рассказал: "

"Скоро будут "танцы" и я без жалости буду мыть литовскую землю кровью коммунистов."

Это сообщение оперативный работник в недоработанном виде приобщил к рабочему делу агента, не придав ему никакого значения,мотивируя тем, что ПОШКУС с территории района выехал, а мер к его установке через агента "Мазгас" не принималось.

1 сентября 1961 года агент "Каросас" сообщил, что житель дер. Кальнишю, ЛИНКИС Зигмас с. Иозаса, будучи антисоветски настроен, в беседе с источником заявил, что сейчас международное положение напряженное и скоро может вспыхнуть война. Один из руководителей Партии и Правительства всюдуездит и не может ничего добиться. ЛИНКИС удивляется, как его не убьют. При этом заявил, что если этот руководитель приехал бы в Литву, он его убил бы.

По данным этого же агента ЛИНКИС имеет пистолет, изыскивает возможность приобрести к нему патроны.

Намеченные по этому сообщению мероприятие проверить данные "Каросас" через архивного агента "Двилис" до сих пор остались не выполненным.

20 декабря 1961 года агент "Винцас" представил сообщение, что в беседе с ним житель дер. Паюдрис БОЧКУС Витаутас заявил:

"Скоро может возникнуть война СССР и США. Надо в Литве начать организовывать людей, создавать отряды, наподобии отрядам, которые действовали в 1941 году. На вопрос источника, что для таких отрядов нужно оружие, БОЧКУС заявил, что оружие найдется".

Данное сообщение так же осталось без должного оперативного реагирования.

В январе 1962 года тов. БУТРИМАС составил план проведения агентурно-оперативных мероприятий по проверке поступивших в разное время от агентуры и других источников, сигналов, о незаконном хранении рядом лиц, 25 стволов оружия. Однако, этот план, ввиду недостаточного контроля со стороны тов. ШИЛГАЛИСА выполняется неудовлетворительно; из 20 сигналов указанных в плане, проверен лишь один.

Оперативные работники аппарата совершенно не разрабатывают агентам легенды и письменных заданий, не всегда создают им необходимые условия для сближения с интересующими лицами, выявления их преступных замыслов, враждебных действий и связей, не уделяют должного внимания отработке линии поведений агента, даваемые агентам задания иногда носят поверхностный, шаблонный характер, без учета ранее поступивших от них сообщений, уровня развития и опыта агента.

В производстве тов. БУТРИМАСА имеется дело агентурной разработки на ГРИГАЛИТЕ, которая в течение ряда лет была активной связницей главарей банд "Вилиаса" и "Билюнаса", по данным агентов "Герой", "Карис" и "Генис" она осведомлена о преступниках, совершивших убийство НОГНЮСА.

Работающему по этому делу агенту "Карис" тов. БУТРИМАС 20 февраля 1961 года дал такое задание: "Продолжайте собирать сведения о поведении членов семьи ГРИГАЛИСА". На всех последующих агентурных сообщениях тов. БУТРИМАС указывает: "Задание прежнее."

Тов. ШВАРЦАС работает с агентом "Аушра". II сентября 1961 года агент сообщил, что вернувшийся из заключения ТОРОЗА враждебно настроен к Советской власти, клевещет на жизнь колхозников, в случае осложнения обстановки, намерен уклониться от службы в Советской Армии.

Получив такое сообщение, тов. ШВАРЦАС дал агенту задание: "Продолжайте и в дальнейшем выяснять настроение и поведение ТОРОЗА".

На последующих встречах тов. ШВАРЦАС не интересовался у агента, как он выполнил его задание, а расспрашивал о поведении других знакомых агента. Только 30 марта 1962 года тов. ШВАРЦАС снова дает агенту задание: "Продолжайте и в дальнейшем наблюдать за поведением и настроением ТОРОЗА".

Подобного рода непоследовательность, непродуманность наблюдается в работе и с другими агентами.

Ненормальным положением в работе с агентурой является так же и то, что многие агенты в силу своей малограмотности агентурных сообщений не пишут, их оформляют сами оперативные работники. Такая практика может привести к нежелательным последствиям.

Нередко, агентурные сообщения составляются наспех, шаблонно, что впоследствии может вызвать определенные затруднения при проведении по ним необходимых агентурно-оперативных мероприятий. Например, сообщение агента "Амблас" от 2 марта 1962 года тов. БУТРИМАС оформил в таком виде: "Источнику стало известно, что о лицах, совершивших убийство НОГНЮСА, может знать житель дер. Буйшай, который очень много говорит в нетрезвом состоянии".

Когда, в связи с чем, при каких обстоятельствах, у агента сложилось мнение, что может знать о террористах, убивших НОГНЮСА, что именно говорит он в нетрезвом состоянии - в агентурном сообщении не указано.

Тов. ШВАРЦАС, сообщение агента "Аушра" от 17 января

1962 года оформил так: "Ригадир трактрной бригады колхоза "Жвингай" ВИДМОНТАС говорит: "Придет время, мы оживем и свое покажем". Как понимать такое заявление ВИДМОНТАСА, когда, в присутствии кого, при каких обстоятельствах он сделал такое заявление, откуда все это известно агенту - в сообщении не говорится.

По заявлению оперативных работников почти вся агентура проверена на конкретных делах, сведений о её расконспирации в аппарате не имеется. Однако, эти утверждения работников, никакого отражения в личных делах агентуры не находят.

Оперативный состав аппарата использует институт доверенных лиц в количестве 36 человек, которые в подавляющем большинстве подобраны в местах, где отсутствует агентура.

Доверенные лица привлекаются для выполнения отдельных, разовых поручений, ведут наблюдение за лицами, которые на определенном периоде времени представляют интерес для органов госбезопасности.

Встречи с доверенными лицами осуществляют по месту их жительства или работы, а с некоторыми - конспиративно, в так называемых обусловленных местах.

В производстве оперативных работников района находится три дела агентурной разработки.

По делу агентурной разработки № 7569 разрабатывается настоятель костела в дер. Жвингай, Шилальского района ИОЦАС, 1899 года рождения. В 1949 году он был арестован и осужден за пособничество участникам антисоветской националистической организации "ЛДЛ" и вооруженных банд, а также проведение антисоветской агитации.

После отбытия срока наказания, возвратившись в Литовскую ССР, остался на антисоветских позициях и проводит враждебную деятельность. По делу ИОЦАСа работает один агент "Большаков". По специальности он преподаватель и обеспечить глубокую агентурную разработку ИОЦАСА не может.

В целях активизации разработки ИОЦАСА целесообразно в ближайшее время приобрести агентуру среди близких знакомых ИОЦАСА. Для чего изучить членов костельного комитета ПЕТРОШОСА, РИНДОКАСА и МКУТИСА.

Дела агентурной разработки на ГИГАЛИТЕ М.С.и НОГНЮСА К.П. заведены как на активных в прошлом пособников банд.

Имеющиеся в делах материалы дают основание полагать, что ГИГАЛИТЕ и НОГНЮС осведомлены о преступниках, совершивших террористический акт над НОГНЮСОМ П.П. и распространявших антисоветские листовки на территории Шилальского и Ретавского районов.

Мероприятия по делам на ГИГАЛИТЕ и НОГНЮСА проводятся согласно плану, утвержденному руководством КГБ при СМ Лит.ССР, разработанному совместно с Ретавским, Шилутским и Клайпедским аппаратами КГБ по розыску террористов и распространителей а/с листовок.

25 декабря 1961 года по материалам, поступившим от агента "Владас", было заведено дело оперативной проверки на возвратившегося из заключения

ИОЗАЙТИСА Леонаса с. Ионаса, 1924 года рождения, с 4-х классным образованием, без определенных занятий.

который в 1956 году имел намерение и пытался учинить расправу над бывшим бойцом защиты народа МИЗАКАСОМ, а в 1961 году высказал намерение на случай войны организовать вооруженную банду.

Используемый по делу агент "Владас" сообщает о поведении ИОЗАЙТИСА в настоящее время,

С возникновения дела не установлено в каких лагерях он отбывал наказание, как характеризовался там нашей агентурой и какие имел там связи, представляющие для нас оперативный интерес.

Плана по делу нет.

В то же время по заявительским данным заведено дело оперативной проверки на реинженера Шилальской больницы - /

ГАРМУСА Казиса с. Пранаса, 1921 года рождения, с высшим образованием.

который, будучи антисоветски настроенным, возводит клевету на советскую деятельность, высмеивает членов КПСС и колхозный актив.

Проверкой ГАРМУСА установлено, что он в 1941 году являлся участником подпольной организации и, будучи арестованным, - бежал, в связи с возникновением военных действий.

Агентуры, способной вести активную и глубокую разработку ГАРМУСА, в районе нет. Используемый по его делу агент "Мазгас" может вести только визуальное наблюдение, однако и этот агент используется пассивно, т.к. работая в одном учреждении с ГАРМУСОМ в состоянии выявлять его связи, из которых необходимо приобрести агента, способного внести ясность в причины, побудившие ГАРМУСА допускать антисоветские высказывания.

Вместе с этим необходимо проводить мероприятия по поимке ГАРМУСА на взятках и спекулятивных сделках, с целью привлечения его к уголовной ответственности.

Работа по делу не планируется.

Одновременно было заведено дело оперативной проверки на возвращавшегося из заключения -

ГЕЧАСА Издориса с. Издориса, 1927 года рождения, с низшим образованием, колхозника.

По заявительским данным ГРАДИНСКАСА Пранаса, жителя дер. Вингининкай, ГЕЧАС, на случай войны, якобы, имеет намерение чинить беспорядки над коммунистами.

На перепроверку этих данных был направлен его односельчанин "Д", находящийся на личном контакте. Однако "Д" характеризует ГЕЧАСА положительно.

Вытекающие из материалов дела другие возможности по перепроверке данных, на основании которых оно возникло, не используются.

Вместе с тем целесообразно по делу использовать однодельца ГЕЧАСА "Л", с которым установлен личный контакт.

В 1961 году согласно приказу № ССII5 тов. ШВАРЦАСОМ заведено 3 наблюдательных дела: на двух братьев, бывших бандитов-террористов ЖАУБЕГИСОВ и на бывшего руководителя "ОС" МАУЛЮСА И.И.

По указанным делам используются агенты "Мазгас", "Жильвитис" и вновь приобретенный "Димитриюс", которые пользуются у объектов необходимым доверием, представляют материалы, дающие возможность делать определенные выводы о настроении и замыслах разрабатываемых.

В производстве тов. ШИЛГАЛИСА имеется наблюдательное дело на вернувшегося из заключения ксендза БУДРИКАСА.

До ареста БУДРИКАС использовал амвон для проведения антисоветской агитации. После освобождения из заключения некоторое время проживал в отдаленных районах, где среди ранее репрессированных литовцев проводил миссионерскую работу. Не исключено, что он может возобновить враждебную деятельность. Однако, через агентуру и доверенных лиц БУДРИКАС СИСТЕМАТИЧЕСКИ не освещается, периодическое прослушивание произносимых им проповедей не организовано.

В производстве тов. ШВАРЦАС с октября 1959 года имеется дубликат агентурно-розыскного дела на организатора и руководителя банды литовских буржуазных националистов, действовавшей в мест. Калтыняны, Варняйского района - КУНИЦАСА.

На день проверки оказалось, что основное агентурно-розыскное дело, находившееся в производстве аппарата УКГБ в Ретавском районе, в марте 1962 года сдано в архив по причине малочисленности материалов. В связи с этим и дубликат подлежит сдаче в архив.

В декабре 1961 года аппаратом заведен дубликат розыскного дела на главаря банды, действовавшей в Кельмейском районе, ТУРАУСКАСА, племянник, которого БАЛЮТАВИЧОС Эдмундас до февраля сего года проживал в городе Шилале. Однако, материалов с момента заведения в деле никаких нет, план не составлен. По заявлению оперработника БАЛЮТАВИЧОС в феврале сего года выехал на жительство в Кретингский район, однако соответствующий орган об этом не ориентирован.

По дубликату агентурно-розыскного дела на главаря банды, действующей в Вилькийском районе, ИОКУБАУСКАСА (одители которого проживают на территории Шилальского района), проводятся мероприятия, согласно разработанному плану с использованием агентов "Владас" и "Тайклас".

По материалам, поступающим от упомянутых агентов, добывших ими от общения с родственниками ИОКУБАУСКАСА, явствует, что последний убит в числе других бандитов при проведении операции в хуторе его шурина, проживающего в районе между городом Фасейней и мес. Эржвилкес.

Об этом был ориентирован аппарат УКГБ в Аргальском районе, в производстве которого находится основное розыскное дело. Однако, из-за отсутствия необходимого контакта между райаппаратами, результаты проверки этих данных неизвестны.

По имеющимся в аппарате сведениям оперативные работники профилактировали в 1961 году - 6, в 1962 году - 9 человек.

Анализ материалов профилактики говорит о том, что оперативный состав неправильно понимает смысл и значение проводимых органами КГБ профилактических мероприятий. В своей повседневной работе слабо руководствуется указанием КГБ при СМ СССР № 45 от 29 мая 1961 года "О недостатках и мерах улучшения профилактической работы органов КГБ", в результате чего допускает существенные недостатки.

Профилактические мероприятия через агентуру, доверенных лиц, а также с участием общественности не проводятся. Почти во всех случаях речь идет о вызове профилактируемых в аппарат КГБ и проведение с ними бесед профилактического характера.

Причем, имеют место случаи, когда такие профилактические беседы проводятся без достаточной всесторонней проверки фактов и самих профилактируемых, вследствие чего желаемых результатов не достигается, а лишь расшифровывается перед профилактируемыми интерес к ним со стороны органов госбезопасности, что затрудняет в дальнейшем всю агентурно-оперативную работу по ним. Так, например: 20 марта 1962 года агент "Владас" сообщил,

будучи в дер. Губрай, Шилальского района
во время выпивки распевал антисоветскую песню примерно такого
содержания "Дрожите все коммунисты, приходит час расправы, придет
и Вам такой-денек, расстреляют вао всех". На замечание присутствовавшей при этом гражданки
что только плохие
люди, подобно тем, которые в свое время убили на дороге гражда-
нина АУШРА, распевают такие песни,
покраснев, заявил:
"Если понадобиться, то еще убьем столько, сколько потребуется".

Решению вопроса о проведении с профилактической
беседы не предшествовала тщательная проверка его, несмотря на то,
что из имеющихся в райаппарате данных есть основание подозревать
в причастности к убийству гражданина АУШРА.

9 мая 1962 года с санкции Уполномоченного аппарата, опер-
уполномоченным тов. был приглашен на про-
филактическую беседу, в ходе которой виновным себя не
признал, заявив, что он был в нетрезвом состоянии, просил прощения,
если в таком виде он допустил какие-либо антисоветские действия.

18 марта 1962 года в Тененяйской восемилетней школе Шилаль-
ского района, при просмотре альбома "История нашей школы" уста-
новлены грубые политические промахи при его оформлении.

Некоторые материалы этого альбома оформлены явно с бур-
жуазно-националистическим уклоном, допущены выражения, противоречащие
Правде народов СССР, и восхваляющие порядки в период буржуазного
режима в Литве.

Выяснилось, что альбом оформляла учительница МЕЛИНАУСКЕНЕ.
МЕЛИНАУСКЕНЕ 24 марта 1962 года проведена профилактическая бесе-
да. МЕЛЕНАУСКЕНЕ заявила, что эти ошибки она допустила по неопыт-
ности и спешке, не имея никакого умысла.

Только после профилактической беседы МЕЛИНАУСКЕНЕ была

проверена по честу рожденія. Агентурной проверки, с целью установления действительных причин, способствовавших ошибкам МЕДИНАУСКЕНЕ, не проводилось.

После проведения предупредительных бесед большинство профилактируемых через агентуру, доверенных лиц и другие чекистские возможности не изучалось, как восприняли эти беседы и как ведут они сейчас, - аппарату не известно.

С целью улучшения профилактической работы оперативным работникам разъяснены основные положения указания КГБ при СМ СССР № 45сс от 29 мая 1961 года и рекомендовано строго руководствоваться этим указанием в своей практической работе.

Оперативные работники с целью более успешного решения стоящих перед аппаратом задач, вытекающих из оперативной обстановки в районе, считают необходимым расширить свои агентурные возможности за счет новых вербовок среди возвратившихся из мест заключения и спецпоселения, медицинского персонала, духовенства, интеллигенции и другой категории лиц. Для этого они ставят перед собой задачу дополнительно приобрести 18-20 агентов. В этих целях в 1962 году оперативным составом установлено одиннадцать личных контактов, с пятью человеками проведены личные знакомства и подготовлены материалы на получение санкций на установление с ними личных контактов.

При ознакомлении с материалами на подготавливаемых и уже находящихся на контакте лиц яствует, что оперативные работники правильно подходят к решению стоящих перед ними задач, кандидатуры в большинстве своем имеют неполное среднее, среднее и высшее образование, располагают связями среди лиц, которые по своему прошлому служению и поведению в настоящее время заслуживают нашего внимания.

С лицами, находящимися на личном контакте, встречи осуществляются конспиративно в обусловленных местах.

Уполномоченный КГБ при СМ Лит.ССР в Шилальском районе капитан тэв. ШИЛГАЛИС систематически проводит оперативные совещания, на которых обсуждаются вопросы повседневной служебной деятельности подчиненных ему оперативных работников, организует изу-

чение поступающих в аппарат материалов по вопросам агентурно-оперативной работы, ввел ежедневный контроль за работой подчиненных, сывает на явках у оперативных работников, вместе с ними планирует проведение тех или иных агентурно-оперативных мероприятий.

• Но вместе с тем, наличие серьезных недостатков в агентурно-оперативной работе аппарата говорит о том, что контроль и оказываемая им помощь оперативным работникам невсегда действенны.

Многие недостатки в работе, на наш взгляд, объясняются так же и тем, что оперативные сотрудники еще не имеют достаточного чекистского опыта, особенно в проведении квалифицированных агентурно-оперативных мероприятий / т.т. БУТРИМАС и ШВАРЦАС на оперативной работе - с 1959 года, а тов. ВЕЛИЧКА с февраля 1962 года/ В связи с этим целесообразно организовать в аппарате проведение чекистских занятий, на которых разбирать конкретные реализованные и находящиеся в производстве дела оперативного учета, ввод и подставы агентов в разработки, обсуждать публикуемые в сборнике статьи по вопросам агентурно-оперативной работы.

По изложенным в справке недостаткам в работе с оперативным составом проведено оперативное совещание.

СТ.РЕФЕРЕНТ ГРУППЫ ПРИ ПРЕДСЕДАТЕЛЕ
КГБ ПРИ СМ ЛИТ.ССР ПО ИЗУЧЕНИЮ И ОБЭЩЕНИЮ
ОПЫТА ОПЕРАТИВНОЙ РАБОТЫ ПОДПОЛКОВНИК

Туманцев
/ТУМАНЦЕВ/

СТ.ОПЕРУПОЛНОМОЧЕННЫЙ 2 ОТДЕЛА 2 УПРАВЛЕНИЯ
КГБ ПРИ СМ ЛИТ.ССР КАПИТАН *ШАМИН* /ШАМИН/

" 19 " мая 1962 года.

Обжаловано:

Отп. З экз.
1 и 2 в КГБ ЛССР
Зап в деле №
Соп и отп. ШАМИН
Черновик уничтожен
№ акту от 19/У-62
19/У-62г.

Установлено

19. 5. 62